



Дорогие коллеги, друзья! В преддверии наступающего Нового года позвольте пожелать вам новых успехов и покорения высот. Пусть год уходящий забирает и уносит с собой все трудности и невзгоды, все преграды на вашем пути. А Новый год откроет перед вами долгожданные двери к большому успеху и покорению любых целей. Достатка, благополучия, улыбок! С Новым годом!

С Новым годом! Желаю прекрасного настроения, позитива, вдохновения на новые свершения! Пусть задуманное свершается легко и быстро, пусть друзья приносят только хорошие вести! Мира, добра, развития, силы и веры! С праздником тебя!

Коллеги, весь год мы были командой, вместе преодолевали трудности, поддерживали друг друга и радовались свершениям. Пусть в Новом Году, мы станем понимать друг друга без слов, наша сплоченность укрепиться, и тогда, нам не страшны будут преграды. Профессиональных успехов, обилия свежих идей и лёгких способов их реализации, желаю вам, в Новом Году!

С Новым
Годом



Стройка по пятницам

В первый день зимы, студенты 204 группы (специальность: 44.02.01 Дошкольное образование), отправились в гости к детям старшей логопедической группы «Здравики» МДОУ №7 г.Черемхово.

Дошкольники ждали студентов для организации большой стройки из «Бабашек» и заранее подготовили технические рисунки и схемы.

Знакомство состоялось и закипела работа. Графические модели превратились в настоящую ферму, в метеостанцию, в необыкновенный замок, в волшебный дворец, в

развлекательный центр с площадкой для дискотеки. Наблюдать за совместной деятельностью студентов и детей было очень интересно.

Замечательные постройки получились благодаря тому, что в старшей группе преобладала рабочая и творческая атмосфера, установились теплые и дружеские взаимоотношения.

Студенты включились в строительный процесс наравне с детьми и на собственном опыте убедились, что конструирование «Бабашками» (строительный конструктор из древесины березы) – уникальный инструмент, который способствует развитию речи, воображению, пространственному мышлению, математических способностей детей, а также способствует формированию социальных навыков.



«Методический десант»

Студенты 304 группы (специальность: 44.02.01 Дошкольное образование) 30 ноября 2023 года продолжили методическое десантирование и встретились с педагогическими коллективами МДОУ №27 и №41 г. Черемхово. Студенты решили поделиться впечатлениями и воспоминаниями со своими наставниками-воспитателями после участия в работе Региональной школы Университета Детства кампуса Иркутской области по проблеме «Пространство деятельностных технологий в современном дошкольном образовании» на базе Ангарского педагогического колледжа.

Мастер-классы по изготовлению дидактических пособий «Линейный календарь», «Летопись группы», «Модель 3-х вопросов», «План-дело-анализ» подготовили для воспитателей студенты Елизарьева Мария, Синович Ева, Таратун Виктория, Меньшайкина Вероника.



Студенты познакомили педагогов с эффективными технологиями и их возможностями использования в работе с детьми: «Загадка дня»; «Деятельность в центрах активности»; «Дружный круг»; «Пространственное моделирование «Абрись» студенты Стародубцева Юлия, Кузнецова Яна, Распутина Алина.

Будущие воспитатели Сечкина Олеся, Гатаулина Кристина познакомили педагогов детских садов с Мастерскими проектов сообщества Университета Детства: «Чердак Времени», «Игра 4Д», «КнигаБум»; «Маша и кот Янтарик».

Студенты работали десантными группами одновременно на четырех площадках для того, чтобы все педагоги дошкольных образовательных организаций были вовлечены в активную деятельность, чтобы сократить дистанцию и построить тесное взаимодействие и сотрудничество.

Воспитатели поблагодарили девушек за презентацию новых проектов, технологий, инструментов, которые можно использовать в работе с дошкольниками. А студенты приобрели бесценный опыт публичных выступлений, научились транслировать лучшие образовательные практики и распространять их среди педагогов дошкольного образования нашего города.



Семинар-практикум «Современные образовательные технологии»

6 декабря 2023 года в МДОУ № 4 г. Черемхово состоялся практический семинар, в котором приняли участие студенты 404 группы Черемховского педагогического колледжа, специальности Дошкольное образование. Под руководством педагогов-наставников они осваивали приемы технологии СТЕМ и развивающих игр Воскобовича.



20 декабря 2023 года на базе Черемховского педагогического колледжа в рамках соорганизации с Институтом развития образования Иркутской области по проведению НеКонференции «Как, чему и почему учить будущих учителей?» прошел трек «Территория диалога: муниципалитеты».

Цель трека: обмен опытом работы и образовательными практиками, направленными на совершенствование методов и технологий организации образовательного процесса в психолого-педагогических классах.

В треке участвовали педагогические работники общеобразовательных и профессиональных организаций г.Черемхово, Черемховского и Аларского районов.

Именно они стали главными действующими лицами мастер-класса «Профпроба: от идеи до реализации», который провела Полеванова Анна Викторовна, педагог дополнительного образования; практикума картирования процесса подготовки и проведения профориентационного мероприятия, модератором которого была Черкасова Жанна Петровна, заместитель директора по УМР; воркшопа «Создание вовлекающего рабочего листа», который организовала Вольфман Татьяна Александровна, советник по воспитанию.

Трек получил положительную оценку от участников. Последние сошлись в рефлексивном тезисе, что было "трудно, но интересно".



АКЦИЯ "РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ДЕД МОРОЗ"

С 15 по 25 декабря в колледже проходила Всероссийская благотворительная акция «Российский детский Дед Мороз».

В рамках акции студенты и преподаватели колледжа собрали подарки ребятишкам, которые в праздничные дни будут находиться в больнице по состоянию здоровья, а также врачам, рабочий график которых не зависит от праздничных дней.

В ходе акции студентами и преподавателями были собраны детские книжки для развития и чтения, развивающие игрушки, паззлы, раскраски, канцелярские принадлежности для рисования, а для врачей ребята из группы 105 самостоятельно изготовили елочки из чайных пакетиков и карамельных конфеток.

Также группами 104, 304 и 305 была собрана финансовая помощь, на которую ребятишкам были приобретены наборы для творчества и развития.

25 декабря делегация из студентов 1 курса, а также советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями Вольфман Т.А. и педагога-психолога Косова А.А., собранные подарки были переданы в Местное отделение общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» в городе Черемхово, отсюда подарки отправятся благополучателям.



ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН

405 группа специальность 44.02.03. Педагогика дополнительного образования

Декабрь - время подводить итоги обучения. 13-15 декабря в Черемховском педагогическом колледже прошел демонстрационный экзамен в рамках промежуточной аттестации для студентов 4 курса специальности Педагогика дополнительного образования.

Студенты демонстрировали умение составлять и представлять информационно-рекламный материал о своей дополнительной общеразвивающей программе, а также умение проводить занятие по программе по заданной теме с детьми определенной возрастной категории.

Два дня экзамена вместе со студентами на площадке работала группа экспертов -работодателей, которые оценивали экзаменационные задания. Экзамен сдан с высокими показателями - все студенты сдали экзамен на «4» и «5»!



404 группа специальность 44.02.01. Дошкольное образование

С 19 по 21 декабря 2023 года на площадке Центра проведения демонстрационного экзамена ГБПОУ ИО «ЧПК» студенты 404 группы специальности 44.02.01. Дошкольное образование успешно выполнили задания демонстрационного экзамена.

В ходе демонстрационного экзамена студенты 4 курса продемонстрировали умения разрабатывать технологическую карту и проводить занятие по речевому развитию (выразительное чтение) с включением дидактической игры на ИКТ оборудовании и элементов продуктивной деятельности, а также умение разрабатывать совместный проект воспитателя, детей и родителей,

оформление сайта группы ДОО и размещение на нем проекта и его результатов.

Независимыми экспертами на экзамене выступили представители работодателей: Глудик О.И., заведующий МДОУ № 2 г. Черемхово, Гордина С.В., зам. заведующего по ВМР МДОУ № 3 г. Черемхово, Санникова И.В., старший воспитатель МДОУ № 7 г. Черемхово.

401 группа специальность 44.02.02. Преподавание в начальных классах

25-27 декабря 2023 года студенты 4 курса специальности Преподавание в начальных классах успешно прошли промежуточную аттестацию по двум профессиональным модулям в форме демонстрационного экзамена.

Обучающиеся продемонстрировали умения в подготовке и проведения фрагмента урока (этап открытия нового знания) в начальных классах по одному из учебных предметов с использованием интерактивного оборудования, а также умения в разработке и демонстрации уровневых учебных заданий.

Оценивали студентов эксперты - представители школ 1, 3, 8 г. Черемхово. Эксперты как сильную сторону в демонстрации отмечают глубокую методическую подготовку студентов и владение обучающимися современным интерактивным оборудованием



СТУДЕНТЫ КОЛЛЕДЖА ЗА ЗОЖ!

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. Возле памятника Первому поселенцу ямщику Кабакову прошел Флешмоб #СТОПВИЧСПИД направленный на привлечение внимания общественности к проблеме распространения ВИЧ – инфекции. В Флешмобе участвовали студенты Черемховского педагогического колледжа 1 и 3 курсов



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ
БОРЬБЫ
со СПИДом
1 ДЕКАБРЯ



Первенство по игре в дартс

6 декабря в Черемховском педагогическом колледже завершилось Первенство по игре в дартс среди девушек. Главный судья - Большедворский Е. И., секретарь - Перфильева Е. О. По итогам соревнований 1 место в командном зачете – 401 группа, 2 место – 404 группа, 3 место – 101 группа.



Открытие лыжного сезона

Еще одно спортивное событие свершилось 23 декабря!

На лыжных гонках "Открытие лыжного сезона", которое проводилось на лыжной базе г. Черемхово. Наши студентки колледжа приняли участие и заняли призовые места:

- 1 место - Зачиняева Анастасия
- 2 место - Зачиняева Екатерина

